

Se procede a la rectificación de los siguientes errores materiales, advertidos en la página 33 del Pliego de condiciones de la Licitación, epígrafe “EVALUABLES MEDIANTE FÓRMULAS”:

PRIMERO: En el apartado “Oferta Económica” página 33 :

DONDE DICE:

$$i:31x(O_{min}/O_i)^2 (...)$$

DEBE DECIR:

$$i:36x(O_{min}/O_i)^2 (...)$$

SEGUNDO: En el apartado “Garantías” página 33 :

DONDE DICE:

$$F_{gi}=3xG_{ai}+3xG_{bi}+2xG_{ci}+2xG_{di}+2xG_{ei}+3G_{fi}+G_{gi}+G_{hi}+G_{ii}+2G_{ji}$$

DEBE DECIR:

$$F_{gi}= 3xG_{ai}+3xG_{bi}+2xG_{ci}+2xG_{ei}+3G_{fi}+G_{gi}+G_{hi}+G_{ii}+2G_{ji}$$

Y DONDE DICE:

*siendo*

$$G_{ai}+G_{bi}+G_{ci}+G_{di}+G_{ei}+G_{fi}+G_{gi}+G_{hi}+G_{ii}+G_{ji},$$

DEBE DECIR:

*siendo*

$$G_{ai}+G_{bi}+G_{ci}+G_{ei}+G_{fi}+G_{gi}+G_{hi}+G_{ii}+G_{ji} (...)$$